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Η προτεινόμενη επιχειρηματική δραστηριότητα, έχει σκοπό την σύσταση 
επιχείρησης, που θα παρέχει γεωπονικές υπηρεσίες στην Ελληνική γεωργία, με 
έμφαση στα προϊόντα Φυτικής Παραγωγής. 

Η επιχείρηση φέρει τον τίτλο «ΤΥΡΤΑΜΟΣ» ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Ε.Π.Ε. και θα 
εδρεύει στον Πύργο (Ν. Ηλείας). Αντικείμενο της επιχείρησης αποτελεί, η προσφορά 
υπηρεσιών επιχειρηματικής γεωργίας, στην βάση της ολοκλήρωσης στην διαχείριση 
της γεωργικής παραγωγής. Η ελκυστικότητα της προτεινόμενης επένδυσης έγκειται 
στα χαρακτηριστικά της, χαμηλής εντάσεως κεφαλαίου, υψηλής εντάσεως γνώσης 
και της ολοκλήρωσης των προσφερομένων υπηρεσιών προς τους τελικούς πελάτες. 

Η στρατηγική της επιχείρησης δίνει έμφαση στην τεχνική κάλυψη της παραγωγής, 
στην αναδιάρθρωση των γεωργικών εκμεταλλεύσεων και στην προώθηση των 
προϊόντων. 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ & ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

Επιστημονικός Υπεύθυνος είναι       : Επικ. Καθ. κ. Γιώργος Χρυσοχοΐδης 
Συντονιστής της ομάδας                   : κ. Παναγιώτης Κλειτσινάρης.  
Φοιτητές που εκπόνησαν τη μελέτη : Γιάννης Χατζηβασιλείου, Αγγελική Αναγνώστου, Νίκος Παπαγεωργίου,   
                                                          Πέτρος Στρατής, Ελάνη Τσάμη και Κατερίνα Τσαντίλη.  

                                                     ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ                  ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ/ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  Γ.Ε. 
                                                     ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ                                        (ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ) 

Η έρευνα αγοράς που πραγματοποιήθηκε, από την ομάδα δράσης (συνεντεύξεις με 
γεωργούς, γεωπόνους, καθηγητές Παν., ειδικούς σε γεωργικά θέματα κλπ.), είχε ως 
αποτέλεσμα την πραγματική καταγραφή των προβλημάτων  που αντιμετωπίζουν, 
σήμερα, οι γεωργικές εκμεταλλεύσεις και αποτελεί τον οδηγό σχεδιασμού, ανάπτυξης 
και προσφοράς των προϊόντων από την εταιρεία. 

Τα προϊόντα της εταιρείας συνοψίζονται σε -κατά σειρά σημαντικότητας και 
ανάπτυξης / προσφοράς τους: 

 Προώθηση αγροτικών προϊόντων & υπηρεσίες εμπορικής 
διαμεσολάβησης 

 Αναδιάρθρωση Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων (Γ.Ε.) & Χρηματοδότηση 
νέων επενδύσεων στην Πρωτογενή παραγωγή 

 Οργάνωση, διαχείριση, τεχνική κάλυψη της παραγωγικής διαδικασίας 

Η ανάλυση της αγοράς, δείχνει ότι πρόκειται για αναπτυσσόμενη αγορά, με 
δυσδιάκριτους τους μηχανισμούς εκείνους που θα επέτρεπαν ασφαλείς εκτιμήσεις 
για την εξέλιξη της, μέσα στα επόμενα τρία (3) έτη. 

Δεν υπάρχει παρουσία οργανωμένων εταιρικών σχημάτων παροχής υπηρεσιών, 
ολοκληρωμένου χαρακτήρα, αλλά επικρατεί ο κατακερματισμός των υπηρεσιών 
αυτών, σε τοπικό επίπεδο αλλά και μεμονωμένων παραγωγών που επιλέγουν οι ίδιοι 
τις συνεργασίες τους. Αξιόλογες παρουσίες στον χώρο αποτελούν οι: Ευρωφαρμ, 
Novacert, Novafarm, Αεϊφορική Α.Ε. 

Η ακολουθούμενη στρατηγική ανάπτυξης της επιχείρησης, επιτυγχάνει τους στόχους 
του επιχειρηματικού σχεδίου με: 
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 Προώθηση των αγροτικών προϊόντων σε αγορές υψηλότερης 
προστιθέμενης αξίας και τιμής διαθέσεως. 
 Διαχείριση των γεωργικών εκμεταλλεύσεων, ώστε να διασφαλίζεται η 
αειφορία στη παραγωγική διαδικασία. 
 Διαρκής, έγκυρη και σύγχρονη ενημέρωση των παραγωγών. 
 Εξασφάλιση αξιόπιστου μηχανισμού εσόδων για την επιχείρηση 
 Εδραίωση της χρήσης συμβουλευτικών υπηρεσιών στην Ελληνική Γεωργία 

Η απαιτούμενη επένδυση, για την ίδρυση και λειτουργία της «ΤΥΡΤΑΜΟΣ» Ε.Π.Ε., 
ανέρχεται στις 148 χιλ. € (Ίδια Κεφάλαια: 58 χιλ. € και Δάνεια: 90 χιλ. €). Η 
επιχείρηση πραγματοποιεί πωλήσεις 150 χιλ. € τον πρώτο χρόνο ιδρύσεως της (με 
ζημίες 30 χιλ €). Τον δεύτερο και τρίτο λειτουργίας της, πραγματοποιεί πωλήσεις 250 
χιλ. € και 335 χιλ €, αντίστοιχα, ενώ τα καθαρά της κέρδη ανέρχονται σε 78 χιλ € και 
149 χιλ €, αντιστοίχως. 

 
 
 
 
 

 
 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
 


